

▶ 网友喊话

▶更多

厨房穿厕所过，原来是“艺术”

发帖人:乔志峰

<http://blog.sina.com.cn/qiaozhifeng>

佛山东方广场锦隆花园300户回迁户发现，他们的房型设计上存在严重问题，要想进厨房，必须经过厕所。而与开发商交涉后，开发商表示这是“遗憾的艺术”。

要穿过厕所才能进入厨房，也就是说，住户不管吃饭做饭都必须要从厕所中穿过，吃的饭菜要从厕所中端出来。吃饭竟跟“五谷轮回之所”紧密联系在了一起，这饭谁还吃得下？住在这样的回迁房里，可真够憋屈的！

有网友担心“这种户型设计以后无法在家中请客吃饭”，我对此倒有个建议：大家搬进回迁房之前，可以先请雷人回迁房的设计者和负责此事的官员到房子里吃顿“便饭”，大家把饭菜逐一从厕所里端出来请他们“享用”，让他们尝尝个中滋味。如果他们能够感到如鲠在喉、难以以下咽，估计以后他们再做事情的时候就知道设身处地多为老百姓着想了。

“被”字成汉字一哥？

http://shehui.daqi.com/article/2815011_1.html

“汉语盘点2009”网络征集的年度字词2月6日出炉，“被”和“民生”分列国内字、词的第一，反映了网民对当下情势的心态。

在过去的2009年，当某些富含褒义的词语，不小心加冕“被”字，于是这一切都变了味。工资收入“被增长”，听证会“被代表”，中国网民在“捐款”“就业”“开心”等动词或者形容词前加上“被”字，此种语法看似荒谬，却恰恰以此嘲弄了“‘被’时代”的荒谬。

网上有人对此发出评论：“被××”的，总是弱势的一方。他们无法发出自己的声音，甚至连定义权也只能任由掌握权力的另一方拿去。于是，心智正常的被说成精神病，被强迫的被说成自愿……只有网民所加的一个“被”字，可以还给弱者一点点公道，道破他们的委屈与无奈。

生活在“‘被’时代”的人们，固然有些烦闷，但是能够意识到“被”字的境遇，这至少算作是一种进步。

▶一周流行语

▶更多

信凤姐，得自信

“我九岁博览群书，二十岁达到顶峰。我现在都是看社会人文类的书，例如《知音》《故事会》……往前推三百年，往后推三百年，总共六百年没有人超过我。”这些狂言，要不是其中夹杂了两本通俗杂志，直接可以鉴定为一个山寨版李敖问世。

罗玉凤本身其貌不扬，学历一般，但对男方的要求却奇高。要求“必须是清华北大硕士，身高1.8米以上”。她的理由很雄辩很体贴，“应该没有在智力方面超过我的男孩子，只能靠身材、学历弥补了。”

现在，“信凤姐，得自信”成了流行口号。炒作者赚了，媒体抢眼球，观众乍看很受伤。但仔细一想，其实不然，多数人整天忙着生存，未必知道这事。知道也可能只把它当成娱乐，一笑置之。高尚的人压根儿没兴致陪你得瑟，早就避开或视而不见了。

//看点

恶搞小偷其乐无穷 网友过招小偷 赢了20块钱

快要过年了，也到了一年中小偷最为猖狂的时候。近日，猫扑网友编了一个在公交车上跟小偷奋战一星期的故事，狠狠地恶搞了小偷一把，最后居然赢了小偷20块钱，让人瞠目结舌。当然恶搞归恶搞，提醒广大网友，出门一定看好自己的钱包，让小偷无从下手。

各种道具恶搞小偷

帖子的题目十分吸引眼球，叫做“与小偷在公交奋战一个星期，我赢了20块！”讲述了其从星期一到星期天，每天在公交车上与小偷博弈的故事。首先是星期一，在毫无准备的情况下遭遇小偷。“星期一，我上车，除了坐车的1块钱什么都没带。从起点站坐到终点站，自我感觉一路平静。但是在终点站下车时，发现裤子多了张纸条：一个大人出门一个子都不带，丢不丢人啊。”

被小偷羞辱之后，楼主知耻而后勇，决定出门带上钱。“星期二，我揣了个破钱包，里面装了1毛钱。到了终点站后，发现钱还在，钱包里被塞了张纸条：我们不是乞丐，请不要侮辱我们的职业。”为了迎合小偷的要求，但是又不能让自己吃亏，楼主想到了一个绝妙的办法。“星期三，我还是揣着破钱包，里面装了100块假钞。到了终点站后，发现钱仍然还在，钱包里被塞了张纸条：私藏大面值伪钞是违法行为，请自觉去相关部门上交。”

小偷居然这么懂法，让楼主

惊讶不已，更让楼主没有料到的是，小偷还是紧跟信息时代的人才。“星期四，我拿了信封，里面装了叠过期的人才报。到了终点站后，发现信封还在，拿出报纸一看，报纸被换成了最新的人才报，外带1张纸条：现在是咨询时代，及时更新信息，才能把握机会，赢得成功！”

最后赢了20块钱

跟小偷斗智斗勇4天之后，楼主开始搬出更加厉害的道具，跟小偷的奋战也到了白热化的程度。“星期五，我在衣兜里放了个玩具手机。到了终点站后，手机仍在，多了张纸条：请不要开此玩笑影响我公司正常工作。”最后，楼主祭出了杀手锏，居然用上了玩具手枪，也在这场战斗中占据了绝对优势。“星期六，我拿了把玩具手枪插在腰上。到了终点站后，发现枪不见了，裤腰里被塞了张纸条：最讨厌你们这些抢劫的，一点技术含量都没有！没收作案工具！”

到了星期日，楼主终于在这场战斗中取得了胜利。“星期日，我正准备上车，结果人太多没挤

上去。正等下一班车的时候，我一摸口袋，发现多了20块钱，还有张纸条：大哥，干我们这一行的整天风吹日晒的不容易，敬上20块钱，您想去哪打车去吧，请您别再整我们！”

链接

恶搞小偷还有这些办法

恶搞小偷，最普遍的方法就是使用各种道具，故意让小偷偷去，然后将小偷气个半死。而道具中最常用的，就是给小偷写字条，此方法最直观、最解恨。所以，有网友总结了给小偷写字条的各种方法。

1. 暗自庆幸型

大哥，不好意思，我的钱在另一个钱包里，这个是专门为忽悠你准备的。

2. 低三下四型

尊敬的贼大哥，这点小意思是孝敬您老人家的，不成敬意，不知道您够不够用，您尽管花吧，要是不够等清明节时候我再给您烧点。

3. 浪漫多情型

佛曰，上辈子的五百次回眸



漫画 俞晓翔

换来了今生的擦肩而过，今天在茫茫人海中，你把你温柔的小手放在了我的兜里……我真想对你说：“缘分啊！”如果老天再给我一次机会，我真的想对你说三个字：“还我钱。”要是再加上一个期限，我会骂你一辈子！

4. 顺口溜型

这次你小子赚了我赔了，钞票肯定会被你花没了，但是你也别想再有下回了，因为老天已经准备好给你的雷了，劈死你下辈子再也别想做贼了！

5. 催人泪下志向远大型

小人本住在苏州的城边，家中有屋也有田，生活乐无边，可恨那小贼偷，他蛮横不留情，成帮结伙目无天，占我银子偷我钱，为求能回本，唯有卖身为奴自作贱，一面勤赚钱，一面读书篇，发誓把功名显，手刃仇人意志坚！从此小偷指相伴身边，我铭记此仇不共戴天。

6. 讨价还价型

信用卡的密码不是很好破译，请把身份证还给我，因为重新办理太费劲了，我可以把密码用单项选择题告诉你。

快报记者 吴杰

//网络都在谈

说一句真心话告别牛年



近日，一篇名为“一句真心话告别牛年”的帖子在猫扑上被关注，其内容是呼吁广大网友用一句真心话向自己的牛年做个告别。

“守着岁末，牛去虎来，回顾过往，过去一年中的点点滴滴是否值得我们细数珍藏……这是否是感动的一年，你是否和恋人互相关照，在夕阳温煦的大地上印上长长的背影？这是否是温馨的一年，你是否和家人共享天伦，围坐在电视前叙谈着人生的幸福欢畅？这是否是畅快的一年，你是否和好友跋山涉水，站在峰峦之间用相机记录征服的艰辛？如果这是你不能忘怀的一年，请在这里记录下你铭刻的记忆。”发帖网友“柠檬的未来”的几句话显然感动了大多网友，网友们纷纷晒出自己的一句真心话来告别牛年。

xiaozhuan008：牛年是我人生的一个转折点，考上大学，开始了我的新生活。

敌人了：工作无聊了，生活空虚了，女友跑掉了，房子不可能买得起了。

礼貌的老虎：攒钱买房，欢乐作房奴。

电动机看法：吃着寂寞、捧着杯具蜗居在大城市里，一脸“囧”态地“捕”别人的菜。

爽滑螺母：爸爸催我结婚了，可我还没有结婚对象呢。

你又睡了：我今年没有年终奖哦，命苦啊，工资也好低。

杏花春雨两相忘66：我亲爱的朋友，谢谢你们陪我走过这艰难的一年。

达到发的：2009年里，又累，又忙，又穷，又充实，又快乐！

思思丝丝哦：天天买彩票，就是没中过。

吕梁爱昵：前面蒸具（正剧），中间洗具（喜剧），结局杯具（悲剧）。

赖人都这样：找面墙，拼命撞上天堂。

走在西方：终于成房奴了，卖给银行十六年。

//纯属娱乐

出售春晚门票，非媛勿扰？



春晚要来了，能在央视演播厅看一场现场演出，无疑是很多人的梦想。于是在网络上出现了“出售春晚门票，非媛勿扰”的恶搞信息，雷人十足：30万元买张票，就能坐在奥巴马他弟旁边。这些名人旁边的座位被明码标价，虽为店家恶搞之举，却引燃了网友讨论热情，短短几天，已有上千回帖。

No.1 身价无法统计，第一次上春晚的（如：奥巴马亲弟弟马克），特票价格：30万元/张。

网友：在美国，马克是一介平民，不过在注重友好邦交的中国，其身价无法用数字来估算，聪明女人更能读懂这款优质潜力股，价值飙升挡不住！

No.2 身价过10亿美刀（dollar, 美元），即兴上春晚但镜头率超高的（如：李彦宏童鞋），特票价格：25万元/张。

网友：做“宏粉知己”简单，做李彦宏女人难！风头正劲的互联网当红财富帅锅，你若不狠一点确实很难博上位。

No.3 身价过20亿RMB，哥上的不是春晚是品牌的（如：张朝阳童鞋），特票价格：20万元/张。

网友：虽说这些年，像朝阳童鞋这样的一批互联网“前辈”风光稍逊，但人家底子厚实还单身啊！长相？这个需要讨论吗？

No.4 身价过10亿RMB，坚韧不拔N年上春晚的（如：宋木童鞋），特票价格：18万元/张。

网友：没有同行俞敏洪、李阳那么拉风，但同样把生意做

到海外，那叫一个踏实！人家五年如一日地成为春晚嘉宾，那叫一个靠谱！这种内销转出口的男人一旦攻克下来，下半辈子，杠杠地！

No.5 身价过亿，好春晚这一口、不给镜头照样拖家带口上的（如：煤老板），特票价格：15万元/张。

网友：新一代“煤老板”正在崛起，虽然土里土气的本性暂时还没有蜕变，坚持把春晚当庙会逛，但这也正是实力的表现，钱堆出来的！

No.6 身价千万RMB，以巨星保镖身份，根据需要上春晚的（如：国际章的哥哥），特票价格：10万元/张。

网友：这种纯爷们错过了实在可惜。

No.7 身价在百万至千万RMB，为了“高兴和接班”来春晚逛逛的（如：富二代），特票价格：5万元/张。

网友：现在就有钱以后可能更有钱的主，只要MM不求天长地久，只求曾经拥有，搞定这些小P孩小case！

华商